ΟΝΟΜΑ………………………………       ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ…………………………….

4η ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ ΣΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

1.  Παρατηρήστε και συνεχίστε την ακολουθία των αριθμών:
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2. Να συγκρίνεις τους παρακάτω δεκαδικούς και να βάλεις ανάμεσα τους το κατάλληλο σύμβολο(<, >, =):

	55,48………5,448
	65,32 μ………..65μ 3 δεκ. 3 εκ.

	130,5……….13,50
	3,15 κ……….3,16 γραμμ.

	63,456………634,57
	5,06 κ. ………5κ. 600 γραμμ.

	0,010……….0,10
	80μ  45 εκ ………80  μ. 4 δεκ. 5 εκ.

	135,6………135,600
	10,28κ. ……..10 κ  28 γραμμ.


3. Συμπλήρωσε τον πίνακα  όπως στο παράδειγμα:
	Δεκαδικός αριθμός
	Δεκαδικό κλάσμα
	Μεικτός αριθμός
	Συμμιγής αριθμός

	145,7μ
	1457

10
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	145 μ. 7 δεκ. 

	34,789μ. 
	
	
	

	12,600 κ.
	
	
	

	5,002 κ.
	
	
	


4. [image: image1.png]


Έχω τρία σακιά με αλεύρι. Το ένα σακί έχει 108 κ. , το δεύτερο έχει 12κ. 345 γραμμ. λιγότερο από το πρώτο  και το τρίτο έχει  24 κ. 9 δέκατα του κιλού περισσότερο από το πρώτο . Πόσα κιλά αλεύρι έχουν και τα τρία σακιά;
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Απάντηση………………………………………………………………..                   

5. Εκτιμήστε αρχικά πόσο είναι η περίμετρος του σχήματος και κατόπιν βρείτε ακριβώς πόσο κάνει.
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